

博学论坛、献礼百年校庆

为促进我院研究生之间的交流、合作，搭建学院研究生交流的沟通平台，助力南昌大学迈入世界“一流”建设高校和部省合建工作的新征程。以中国共产党成立100周年、南昌大学建校100周年为契机，结合研究生教育实际，我院于2020年12月30日在东湖校区1001教室召开了博学论坛，献礼百年校庆。

论坛邀请了陈加祥副院长和陈红平教授分别作了相关报告。首先陈加祥教授作了题为浅谈科研之路的定律的报告。陈加祥教授指出老师和学生的关系不是老板和员工的关系，应该是朋友、合作伙伴和互相成就的关系。遇到问题要及时跟导师沟通，同时告诫同学们科研之路并非总是一帆风顺的，科研之路贵在坚持，要勇于向他人请教。遇到问题要调整好心态，尽量做到身心合一。最后陈教授对同学们表达了新年祝福。



陈红平教授以幽默诙谐的语言给我们讲述了他求学阶段的科研和生活经历，陈教授强调做科研要集中某一个领域，并坚持下去，这样就可以做到精益求精，最后陈教授以自身经历告诫同学，无论做什么都要提前谋划，不拖延，面对困难时，不要垂头丧气，要及时调整好自己的心态，坚持不懈一定会有好的结果。



本次论坛是基础医学院献礼校庆所开展的一项活动，由成心宇同学主持。论坛举办非常成功，现场时不时响起了热烈的掌声！



报告后，两位教授都热情的回答了同学们的提问。最后论坛在所有同学们热情的掌声中闭幕。



图文：学院研究生学生会